

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు రావాలి - ఎమ్మెల్యే చినరాజప్ప



సత్రిబాబు, విరోధుల రాజేంద్రరావు, కసిరెడ్డి సత్యనారాయణ, ఆసుపత్రి సిబ్బంది హెడ్ సిస్టర్ రమాదేవి, వల్లి, కిశోర్, ఆనంద్ బాబు, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్పాస్ : ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు రావాలని పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప తెలిపారు. సోమవారం పెద్దాపురం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశం సూచించినందుకు దా.జి.సూర్యకుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే చినరాజప్ప పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రిలో వైద్య సేవలు మెరుగుపరచాలని, అలాగే సిబ్బంది పేషెంట్ల పట్ల సున్నితంగా వ్యవహరించాలని ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఫార్మస్టిక్ సిపాస్, కమల కుమారి మాట్లాడుతూ మందుల నిల్వ కొరకు రెండు రిజిస్ట్రేబుల్ కాలనీ ఆఫ్ టెలుంగా, వెంటనే ఎమ్మెల్యే స్పందిస్తూ దాతలను ఘోస్ ద్వారా సంప్రదించి, వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. అలాగే ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు రావాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి వైద్యులు డా.విజయశేఖర్, అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు మామిడి ఈశ్వరరావు, చల్లా బ్రహ్మజీ, టిడిపి నాయకులు రంధి సత్యనారాయణ, తాతక రాజు, కొర్రపూరి రాజు, కొల్లి రాజు, బేదంపూడి

మంగళవారం, 12 మార్చి 2024 1

కొలమూరు సచివాలయం - 1,2,3 పరిధిలో

ఒక్కొక్కటి రు.62.40 లక్షలతో నిర్మించిన 3 వెల్వెన్ సెంటర్లు..

-రెండు రక్షిత మంచినీటి ఒవర్ ట్యాంక్లు పునరుద్ధింపు, కొకాయలను ప్రారంభించిన మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ



సంబంధించిన పట్టణం మంత్రి వెణుగోపాలకృష్ణ. తొందరగా గ్రామంలో అప్లైడ్ భూములు సాగు చేస్తున్న రైతులకు శాశ్వత హక్కు వలావాలను మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ అందించారు. ప్రైవేట్ గా తొందరగా గ్రామానికి చెందిన రైతులు సోదానీ సబ్బారావు, మెప్పెల్లి రాజులకు ఒక్కొక్కటి 1 ఎకరం 1 సెంట్ల చొప్పున 2 ఎకరాల 2 సెంట్లు, రాయదు రాజేకుమార్ 94 సెంట్లు భూమిని, ఇప్పటి వరకు అప్లైడ్ భూములు సాగు చేస్తున్న ఈ ముగ్గురు రైతులకు ఆ భూమిపై హక్కును కల్పిస్తూ మంత్రి వేణుగోపాల కృష్ణ హక్కుపత్రాన్ని వారికి అందించారు.కొత్తగా తొందరగా గ్రామంలోని మరో ఇద్దరు రైతులు బేదంపూడి చిట్టియ్య, కొండ వద్ద 0.425 సెంట్లు అప్లైడ్ భూమిని వారు సాగు చేసుకునేందుకు మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ హక్కు పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తొందరగా వెంటకనగం, కొలమూరు గ్రామాల్లోని పలు వీధుల్లో పర్యటించి ప్రజలతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పలు పథకాల ప్రయోజనాలను గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామాల్లో మెరుగైన శానిటేషన్ పై ప్రత్యేక దృష్టి సాధించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రమ్య, స్థానిక నాయకులు మోతారామ్మ, గుమ్మడి వీరాజు, కొల్లపూర్తీసు, చోడదాని సురేష్, మోతావి నోద్, కొల్లపూర్తీ వెంకటేశ్వర్లు, కాతేరు మాజీ సర్పంచ్ ఆచంట వెంకటలక్ష్మణారాయుడు, ఆచంట కళ్యాణి, చోడదాని సబ్బారావు, మెప్పెల్లి రాజు, వంచాయతీకార్యదర్శి చెరుకూరిరాజీ,విఆర్ఎల్ పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మీ పతి దీదీ లబ్ధిదారులకు ధృవ పత్రాలు జారీ

-కలెక్టర్ మాధవీలత



రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్పాస్ : లక్ష్మీ పతి దీదీ పథకం ద్వారా జిల్లాలో 21 స్వయం సహాయక సంఘాలకు రూ.30 లక్షల రుణాలను, 1188 స్వయం సహాయక సంఘాలకు రుణాలు కింద రూ.113 కోట్ల బ్యాంక్ లింకేజీ రుణాలను అందించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె. మాధవీలత పేర్కొన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఆఫీసులో సంఘాలకు డిస్ బ్యాంక్ జి. మహిళా సంఘాలకు రూ.30 లక్షలు, రూ.112.86 కోట్ల చెక్కును జాయింట్ కలెక్టర్ తేజ భారత్ తో కలిసి అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాధవీలత మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో బ్యాంక్ లింకేజీ ద్వారా జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ ద్వారా 1188 స్వయం సహాయక సంఘాలకు చెందిన మహిళలకు రూ.112 కోట్ల 86 లక్షల మేర బ్యాంకు రుణాలు అందచెయ్యడం జరిగిందన్నారు. మహిళా ఆర్థిక సాధికారతే ప్రధాన లక్ష్యంగా "పి ఎమ్ లక్ష్మీ దీదీ" పథకం లక్ష కంటే తక్కువ ఆదాయం కలిగిన మహిళలు వైపుజ్యభివృద్ధి కల్పించడం జరుగుతోందని అన్నారు. ఈ స్కీమ్ క్రింద లో భాగంగా మహిళలకు ఎల్ ఈ డి బిల్లులు, ఫ్లూయిడ్, డ్రోస్ రిపెయిరింగ్ మొదలైన టెక్నికల్ స్కిల్స్ నేర్పించడం జరుగుతోందని, అందులో భాగంగా దేవరపల్లి, అనపర్తి, పెరవలి మండలాలకు గ్రామ రిపాల్సింగ్ నిధి, కమ్యూనిటీ ఇన్స్ట్రుమెంట్ ఫండ్ ద్వారా రూ.30 లక్షల మేర ఆర్థిక సహాయం అందించి ప్రోత్సాహం అందించడం జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. తద్వారా పై మూడు మండలాలకు చెందిన 21 స్వయం సహాయక సంఘాలకు చెందిన 210 మంది మహిళలకు ప్రయోజనము చేకూర్చడం జరిగిందన్నారు. ఈ పథకం లబ్ధి పొందాలంటే మహిళా స్వయం సహాయక సంఘంలో సభ్యత్వం కలిగి ఉండాలన్నారు. ఆధార్ కార్డు, పాస్ కార్డు, అడ్రస్ ప్రూఫ్, బ్యాంక్ అకౌంట్ నంబర్, అందుగా ప్రువీడెంట్, ఇన్ కం నర్టిఫికేట్, పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోగ్రాఫ్, రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్, ఇమెయిల్ ఐడి కలిగి ఉండాలి.జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ తేజ భారత్ మాట్లాడుతూ, ఈ పథకం ప్రధాన లక్ష్యం పేద మహిళలను ఆర్థికంగా ప్రోత్సహించి వారిని లక్ష్యాధికారులను చేయడం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అన్నారు..స్వయం సాధికారికతను సాధించడం కోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను రూపొందించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్. తేజ భారత్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జి. నరసింహులు, డి.ఆర్.డి.పి ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ ఎన్. వి.వి.ఎస్ మూర్తి, సీ.ని.డి.పి.ఎ. జి.ఎమ్. ధర్మేంద్ర, జిల్లా సంఖ్య అధ్యక్షురాలు కె. సుజాత, ఏరియా కో ఆర్డినేటర్ వై. జనార్దన్ రావు, లబ్ధిదారు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

నగరపాలక సంస్థ స్పందన లో 30 అల్టిలు స్వీకరణ -కమిషనర్ దినేష్ కుమార్



రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్పాస్ : రానున్న వేసవిని దృష్ట్యా లోతుగా నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో ట్రాన్సిమీటర్లను సమస్య లేకుండా ఉత్తర చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ కె. దినేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో స్పందన కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి 30 అల్టిలు స్వీకరించామన్నారు. ఈ సందర్భంగా కె. దినేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, ప్రజల సమస్యలను అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ పరిష్కరించాలని నగరపాలక సంస్థ అధికారులను ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు..అన్ని పనులు పెండింగ్ బకాయిలు వసూలు చెయ్యడం కోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను అమలు చేయాలన్నారు. ఇండి పన్ను కేసులపై అల్టిలులు స్వీకరించి, తొలగించి డిమాండ్ జారీ చేయాలన్నారు.

అదిత్యలో ఏపిఎంఎస్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులలో వర్క్ షాప్

గండేపల్లి, మేజర్ స్పాస్ : సూరంపాలెం అదిత్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఇన్స్పెక్షన్ టెక్నికల్ విభాగంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులలో ఆంధ్రప్రదేశ్ అడిక్షన్ డెవలప్మెంట్ అనే అంశంపై విద్యార్థుల అభివృద్ధి శిక్షణ కార్యక్రమం సోమవారం నాడు ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం ఆరు రోజుల పాటు కొనసాగుతుందని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ ఎం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ ప్రతినిధి ఎన్ వరప్రసాద్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయి అని డిన్ ఆకాడమిక్స్ డాక్టర్ ఎన్ రమాణి, విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎం రాజేష్, వర్క్ షాప్ కోఆర్డినేటర్ ఎం రాజబాబు మరియు ఇతర అధ్యాపకులు అభిప్రాయపడ్డారు.

అల్టిమో కార్యాలయ స్పందనలో ఎనిమిది అల్టిలు స్వీకరణ



రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్పాస్ : స్పందనలో వచ్చే అల్టిలును త్వరితగతిన నాణ్యతతో కూడిన పరిష్కరించాలని కె ఆర్ సి డివిజన్ తహసీల్దార్ సత్యనారాయణ రాజు అన్నారు. సోమవారం స్థానిక అల్టిమో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన స్పందనలో అల్టిమో తరఫున కెఆర్ సి డివిజన్ తహసీల్దార్ సత్య నారాయణ రాజు పాల్గొని ప్రజలనుంచి అల్టిలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ రాజు ప్రజల నుంచి వచ్చిన ఎనిమిది అల్టిలును స్వీకరించారు. ఈరోజు తింఘన, రెవిన్యూ, రైతు భరోసా మంజూరు కొరకు దరఖాస్తు తదితర అంశాలకు సంబంధించి ఎనిమిది మంది నుంచి అల్టిలును స్వీకరించామన్నారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కొరకు ప్రభుత్వం స్పందన, జేకేసి ద్వారా ప్రజా ఫిర్యాదులు పరిష్కారము చేసే విధానం లో స్పష్టమైన ఆడిటాలు జారీ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

మార్చి 17వ తేదీన జిల్లాలో గ్రూప్ వన్ పరీక్షలకు 25 కేంద్రాలు

-పరీక్షా కేంద్రాలలో పక్కడంటి ఏర్పాటు చేయాలి -ముందస్తుగా ఆయా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసి నివేదిక అందచేయాలి -అధికారుల పరీక్షలకు హాజరు కానున్న అభ్యర్థులు -పేపర్ -1 ఉదయం 10.00నుంచి మ 12.00 వరకు పరీక్షలు -పేపర్ -2 మ.2 నుంచి సాయంత్రం 4 వరకు -జిల్లా కలెక్టర్ మాధవీలత

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్పాస్ : జిల్లా పరిధిలో మార్చి 17 వ తేదీ ఆదివారం 25 పరీక్షా కేంద్రాలలో ఏపిఎస్సీ గ్రూప్ 1 పరీక్షలు అత్యంత పక్కడంటిగా నిర్వహించేందుకు నోడల్ , రూల్ అధికారులు ముందస్తుగా ఆయా కాలేజీలు, స్కూల్స్ యాజమాన్యాలను, ప్రధానోపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించి నివేదిక అందచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె. మాధవీలత పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం కలెక్టర్ ఆఫీసులో గ్రూప్ 1 పరీక్షల నిర్వహణా సేవలను అధికారికి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాధవీలత మాట్లాడుతూ, మార్చి 17 వ తేదీ ఆదివారం తూర్పు గోదావరి జిల్లాలో 25 పరీక్షా కేంద్రాలలో గ్రూప్ 1 ఎపిఎస్సీ పరీక్షల నిర్వహణా కోసం అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ పరీక్షల నిర్వహణా కి జిల్లా స్టాఫ్ లో నోడల్ అధికారిగా జాయింట్ కలెక్టర్ వ్యవహరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 25 న నిర్వహించిన గ్రూప్ 2 పరీక్షలను విజయవంతంగా నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ పరీక్షల కోసం 8,258 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ స్వీయలలో గ్రూప్ వన్ పరీక్షలు అత్యంత ప్రాధాన్యత కలిగిన పరీక్షలు పేర్కొన్నారు. పరీక్షలకు సంబంధం అయినా అభ్యర్థులు అధిక శాతం హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు.. ఆయా కేంద్రాలలో హాజరయ్యే అభ్యర్థులకు అనుగుణంగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. తనిఖీలో భాగంగా మహిళలకు ప్రత్యేక కోర్ట్ గది ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. విద్యుత్, ట్రాన్సిమీటర్, తదితర కనీస అవసరాలు, మెడికల్ క్యాంపులు అందుబాటులో ఉంచాలని స్పష్టం చేశారు. ఉదయం పేపర్ 1 పరీక్ష ఉదయం 10.00 నుంచి మ.12.00 గంటల వరకు, మధ్యపూర్వ పేపర్ 2 పరీక్ష మ.2.00 గంటల నుంచి సా.4.00 గంటల వరకు జరుగుతాయన్నారు. ఎపిఎస్సీ అభ్యర్థులలో రెండూ రోజుల్లో కాలేజీ, స్కూల్స్ ప్రతినిధులు, అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆయా కేంద్రాల కళాశాలల వీధి సూచించినట్లుగా, ఇన్సెలెబుల్, రూల్ అఫీసర్లు, లైజన్ అఫీసర్లు, పరీక్షలకు తగిన మౌలిక సదుపాయాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. మొత్తం ఘోషణ భద్రపరచేందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేపట్టాలన్నారు. అల్టిసి, రవాణా శాఖ అధికారులను ఆయా రూల్ లో బస్సులు, ఆటో లని అందుబాటులో ఉండేలా పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. ప్రతి కేంద్రం వద్ద మెడికల్ క్యాంపు ఉంచాలి. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్. తేజ భారత్, డి.ఆర్.డి. జి. నరసింహులు , డి.ఎమ్.సి.వి.ఎస్ సైన్స్ రాధిక, ట్రైని డిప్యూటీ కలెక్టర్లు ఎమ్. భాను ప్రకాష్, పి. నవధర్, ఇతర జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

8డివిజన్లో రు.488.60 లక్షలతో పలు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాం

-మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్పాస్:పారిశుధ్యాన్ని మరింత మెరుగు పరిచేదికగా రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గంలో అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తున్నామని జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సమాచార పౌర సంబంధాలు సినిమా ఆటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి రాజమండ్రి రూరల్ కోఆర్డినేటర్ చెల్లెబోయిన శ్రీనివాస్ వేణుగోపాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం లోని అర్బన్ ప్రాంతంలో 8 డివిజన్ లో రు.488.60 లక్షల రూపాయలతో పలు డ్రైన్లు, అంతర్గత రహదారులు వంటి పలు నిర్మాణ పనులకు సంబంధించి భూమి పూజ, శంకుస్థాపనల కార్యక్రమాల్లో మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ స్థానిక నాయకులు అధికారులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ పారిశుధ్యాన్ని మరింత మెరుగుపరచేదిగా రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం లో అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తున్నామని ఇందులో భాగంగా ఇప్పటికే 10 కోట్ల రూపాయలతో పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా అమృత్ ద్వారా మరో రు.18 కోట్లతో డ్రైనేజీ, ట్రాన్సిమీటర్ కొరకు అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. -ఇందులో భాగంగా...17వ డివిజన్లోని షిర్డీ సాయి నగర్ 1వ వీధిలో రు.40 లక్షలతో నిర్మించనున్న సిసి రోడ్ల పనులు, 17వ డివిజన్లోని అంబికా నగర్, సాయికృష్ణ నగర్ మొయిన రోడ్లలో రు. 68 లక్షలతో బిడి రోడ్ల పనులను, డెర్ల అభివృద్ధి పనులు, 17 డివిజన్ లో రైల్వే ట్రాక్ లు పక్కన బండ్లి డ్రైనేజీ నుండి బిడి రోడ్ల వరకు రు. 50 లక్షలతో డ్రైన్లు వాటర్ డ్రెయిన్ నిర్మాణ పనులు, 19వ డివిజన్లోని కొండవారి స్ట్రీట్ లోని వివిధ వీధుల్లో రు.10 లక్షలతో సిసి డ్రైన్లకు మరమ్మత్తు పనులు, 20వ డివిజన్లోని నిడమర్తి వారి వీధి, కంకటాల వారి వీధి, ఓరుగంటి వారి వీధి, హెబాల వారి వీధిలో రు.77.60 లక్షలతో సిసి రోడ్ల నిర్మాణ పనులు, 28వ డివిజన్లోని భరత్ తోమ్మలు వీధి సమీపంలో ఆరెసిసి తుఫాను నీటి కాలువ రు.47 లక్షలతో నిర్మాణం పనులు,16వ డివిజన్ ఆదర్శనగర్ లో రు. 109 లక్షలతో అంతర్గత రహదారులు మరియు సిసి రోడ్ల నిర్మాణ పనులు, 16వ డివిజన్లోని అవా వాంబే ఇళ్లకు ఆరెసిసి డ్రెయిన్ మరియు కవర్ స్లాబ్లను నిమిత్తం రు.55 లక్షలతో నిర్మాణం పనులు, 16వ డివిజన్లోని బిడి రోడ్ల నుండి కన్య రైల్వే స్టేషన్ బుకింగ్ కార్యాలయం నుండి బాలాజీపేట రహదారి వరకు రు.32 లక్షల రూపాయలతో పునరుద్ధరణ పనులకు భూమి పూజ శంకుస్థాపన చేసుకోవడం జరిగిందని మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ తెలిపారు. మొత్తం రు.488.60 లక్షల రూపాయలతో రూరల్ నియోజకవర్గం లోని అర్బన్ ప్రాంతంలో పలు డ్రైన్లు,అంతర్గత రహదారులు వంటి పలు నిర్మాణ పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంకట నగరపాలక సంస్థ ఎన్ ఈ పాండరంగారావు, స్థానిక నాయకులు నగరపాలక సంస్థ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడరన్ హైస్కూల్ లో ఘనంగా ఫేర్ వెల్ వేడుకలు

రామచంద్రవరం, మేజర్ స్పాస్ : మోడరన్ హైస్కూల్ నందు పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులతో ఆదివారం నిర్వహించిన ఫేర్ వెల్ వేడుకలు ఆసాంతం ఉత్సాహంగా ఉత్సాహంగా సాగాయి. ఈ సందర్భంగా మోడరన్ విద్యాసంస్థల అధినేత లయన్ జి.వి. రావు మాట్లాడుతూ ఒత్తిడి దరిచేరకుండా ఆటవిడుపుగా ఉండటానికి ఇటువంటి కార్యక్రమాలు దోహదం చేస్తాయని అన్నారు. అలాగే రాబోయే పదవ తరగతి పరీక్షలలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం అధికారిక డైరెక్టర్ ఆర్.ఉమాదేవి మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి అనేది విద్యార్థి దశలో కీలకమైన మలుపు అని, విద్యార్థులు శ్రద్ధగా పరీక్షలు దృష్టి కేంద్రీకరించాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహూతులను ఆదరించాయి.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం.చిట్టిబాబు, హైస్కూల్ స్టాఫ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థిని మృతి పట్ల నిరసన ర్యాలీ

-బాణ సంచాపిటి ప్రాణాలు కోల్పోయిన విద్యార్థిని



గోపాలపరం, మేజర్ స్పాస్ : దేవరపల్లి మండలం త్యాజంపల్లిలో గ్రామపాలక సంస్థ పరిధిలో (16) అనే విద్యార్థి మృతిపట్ల దేవరపల్లిలో సోమవారం నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. తాడేపల్లిగూడెం రూరల్ వీరంపాలెం గ్రామంలోని శ్రీ బాలాత్రిపుర సుందరి పీఠం అధ్యక్షులలో శివరాత్రి రెండవరోజు నిర్వహించిన ఊరేగింపులో బాణసంచా కాలుస్తుండగా పైకి ఎగరవలసిన టపానులు ఊరేగింపు చూస్తున్న పుష్ప మీద పడడంతో తలకు తలపై గాయాలు కావడంతో అక్కడక్కడే మరణించారు ఈ విద్యార్థి యర్పగుడం జడ్జి హైస్కూల్లో తొమ్మిదవ తరగతి చదువుతున్నారు. పుష్ప అకారణంగా మృతి చెందడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర మనోవేదనకు గురయ్యారు సహచర విద్యార్థి ఊహించని రీతిలో మృతి చెందడంతో పుష్పకు నివాళులు అర్పించి సాంఘికంగా ర్యాలీ చేస్తూ ప్రకారాలు చేపట్టి అర్థం లేని ఆచారాలతో ప్రాణాలతో చెలగాటాలు ఆడవద్దని మూఢనమ్మకాలను విడిచిపెడదాం తోటి వారి ప్రాణాలను కాపాడుదాం బాణసంచా కార్టర్లు బాంబులతో ఆటలు వద్దు బతుకులకు సంకెళ్ల వేయొద్దు మానవత్వం మించిన మతం లేదు అంటూ పలు రకాల నినాదాలు చేస్తూ మెయిన్ రోడ్ నందు మానవహారం చేశారు. హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు పూజా చంద్రరావు మాట్లాడుతూ సమాజానికి పర్యావరణానికి చేటు కలిగించే బాణసంచా సంస్కృతి పట్ల ఏర్పడిన వాతావరణ కాలుష్యం ధ్వని కాలుష్యం మానవాళికి కాక పక్షి జాతులకు కూడా నష్టం వాటిల్లుతుందని అవి అంతరించిపోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. గ్రంథాలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ ధూళిపాడి రమేంద్ర ఉపాధ్యాయులు ఎం సుధారాణి సుజాత సుర్రవల్ జూనిర్ సురేష్ బాబు పతంజలి ప్రదీప్ చిన్న రామారావు తదితరులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కుల సంఘాలు ఆధ్వర్యంలో సద్భావన సదస్సు



పితాపరం, మేజర్ స్పాస్ : హిందూ ధర్మ పరిరక్షణకోసం కుల పెద్దల పాత్ర అను అంశంపై పితాపరం స్థానిక సూర్యారావు గ్రంథాలయ హాలు నందు సత్య రామచంద్ర రావు అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పది కులాల నుండి 42 మంది సభ్యులు పాల్గొని చర్చించారు. ప్రధాన వక్తగా కొంటిరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ... కుక్క కులానికి ఆచార, ప్రాణ, వ్యవహారాలు వేరువేరుగా ఉన్నప్పటికీ జీవన విధానము ఒక్కటేనని, భగవంతుడు అనేక రూపాలలో ఉన్నప్పటికీ భగవంతుడు ఒక్కడేనని హిందూ ధర్మం చెబుతుందన్నారు. హిందూ ధర్మ పరిరక్షణకు పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతివాటి పుట్టుకతోనే గుణము ద్వారా వచ్చే గౌరవం ఏర్పడుతుందని తెలిపారు. సంఘాల సభ్యులు సైతం తమ తమ అభిప్రాయాలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండేపూడి శంకరావు, శ్రీపాద లక్ష్మణరావు, యోగా శ్రీనివాస్, తమ్మనబోయిన నాగేశ్వరరావు, సుధాకర్, ప్రభాకర్ రావు, రమేంద్రబాబు, శంకరుడు మరియు ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

17 మంది లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ

రాజవొంగుగిరి, మేజర్ స్టూన్ : మండలంలోని వివిధ పంచాయతీ లకు చెందిన 17మంది లబ్ధిదారులు కు సోమవారం ఇళ్లపట్టాలు పంపిణీ చేశారు.మండల పరిషత్ సమావేశం హాలు నందు ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ గోమతి వెంకటలక్ష్మి అధ్యక్షతన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. జగనన్న ఎన్నికల హామీల్లో ఇచ్చిన సవరణలు పూర్తిగా అమలు చేయడం జరిగిందని అలానే ఏజెన్సీలో గిరిజనులకు కొండపాడి భూమి పట్టాలు, అన్నై భూమి పట్టాలు, లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల పట్టాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఎంపీపీ వెంకటలక్ష్మి, పిఎస్ఎస్ అధ్యక్షులుసింగిరెడ్డి రామకృష్ణ, వైసిపి నాయకులు దాట్ల వెంకటేశ్వరరాజు అన్నారు. అనంతరం లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. ఎంపీపీయూడగరేశ్వరావు అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో తానిల్లార సత్యనారాయణ, వైస్ ఎంపీపీ రాజేశ్వరి, వైసిపి నాయకులు కనిగిరి వీరబాబు, సర్పంచలు,పంచాయతీ కార్యదర్శులు, లబ్ధిదారులు ఉన్నారు.



జిల్లా స్థాయి స్పందనలో 152 అర్జీలు స్వీకరణ

-కలెక్టర్ మాధవీలత
రాజవొంగుగిరి, మేజర్ స్టూన్ : సోమవారం కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి 152 అర్జీలను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్ తేజ భారత్ తో కలిసి స్వీకరించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె. మాధవీలత పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల నుంచి వచ్చున్న అర్జీలను సంబంధించి మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా నిర్ణీత సమయం లో పరిష్కారము చెయ్యాలని ఆదేశించారు. ఈరోజు స్వీకరించిన నిర్వహించిన అర్జీలు తక్షణం పరిష్కారం చెయ్యాలని స్పష్టం చేశారు.



పిల్లలతో బక్షటన చేస్తే శిక్షార్హులు

-బాలలకే చదువే ముద్దు మీద ప్రత్యేక డ్రైవ్
సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : జిల్లా స్ట్రీ శిశు సంక్షేమ కార్యాలయం, జిల్లా బాలల పరిరక్షణ విభాగం, చైల్డ్ హెల్త్ ట్రస్ట్ 1098, విద్యాశాఖ & సమగ్ర శిక్షా, తేలర్ డిపార్ట్మెంట్ మరియు పోలీసు డిపార్ట్మెంట్ వారు అధ్యక్షులతో సంయుక్తంగా స్థానిక సామర్లకోట పట్టణం, మండలంలో సోమవారం బెగ్గింగ్, స్ట్రీట్ చిల్డ్రన్ మరియు గుడారాలు నంపు వున్న సంచార జాతులు పిల్లలు, రైల్వే స్టేషన్, బస్ స్టేషన్, జన సంచారం వున్న వీధులు నంపు ప్రత్యేక డ్రైవ్ లను నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి, సి.వెంకట్రావు, మండల విద్యాశాఖాధికారి 2 పి.పుల్లయ్య, విద్యాశాఖ & సమగ్ర శిక్షా పి.ఎల్.ఎస్ కోఆర్డినేటర్ కె.హరి కృష్ణ స్థానిక రైల్వే స్టేషన్, బస్ స్టేషన్ నంపు ప్రయాణికులకు, అక్కడ రైల్వే సిబ్బంది బాలలతో అడుక్కోవడం నేరమని, పిల్లలతో బక్షటన చేస్తే శిక్షార్హులు, బాలలకుయూ చదువే ముద్దు అని, యాచించ కుండ పిల్లలు చదువుకోవాలా ప్రోత్సహించాలని



అవగాహన చేసి వున్నారు. అనంతరం, అమ్మ నమ్మ కాసినీ, సామర్ల కోట నంపుసంచార జాతుల గుడారాలను సంయుక్తంగా సందర్శించడం జరిగింది.అక్కడ,సంచార జాతుల నివాసీతులకు వారి పిల్లలు భవిష్యత్తు, చదువు, ప్రభుత్వ పథకాలు,ఉచిత విద్య, పిల్లలు హక్కులు మరియు పరిరక్షణ మరియు బాలలపై జరుగుతున్న వేధింపులు అరికట్టడం గురించి బాల్య వివాహాలు నిర్మూలనపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. బాల కార్యకర్త వ్యవస్థ బాలలపై హింస ఎటువంటి సమస్యలు

లేని బాలల స్నేహపూర్వక సమాజ నిర్మాణానికి అంతా కృషిచేయాలని అన్నారు,ప్రతి బాలిక బాలురకు జీవించేమాకు అభివృద్ధి చెందే హక్కు రక్షణ పొందే హక్కు పాల్గొనే హక్కు అభిప్రాయం తెలియజేసి హక్కు వీటిని కాపాడాల్సిన బాధ్యత సమాజంపై ఉంది అన్నారు. అధైర్యంగా,బాలల చట్టాలు పై అవగాహన కలిపించడం జరిగింది. బాలలపై అక్రమ రవాణా, బాలలపై హింస వెంటనే జిల్లా చైల్డ్ ట్రస్ట్ 1098 కి లేదా పోలీస్ 100 కి సమాచారం ఇవ్వాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి సి.వెంకట్రావు గారు, చైల్డ్ వెల్ఫేర్ అధికారి శంకర్ నంకేషి, మండల విద్యాశాఖాధికారి పి.పుల్లయ్య, సమగ్ర శిక్షా పి.ఎల్.ఎస్ కోఆర్డినేటర్ కె. హరి కృష్ణ, ప్రొటెక్ట్ ఆఫీసర్ (ఎస్.ఐ.సి) జె.విజయ, అసిస్టెంట్ లీటర్ అధికారి సత్యనారాయణ జిల్లా చైల్డ్ హెల్త్ ట్రస్ట్ 1098 ప్రాజెక్ట్ కోఆర్డినేటర్ బి శ్రీనివాసరావు, కొన్నింటి దుర్గా రాణి, సామర్లకోట పోలీసు సిబ్బంది, రైల్వే పోలీసు సిబ్బంది, సామర్లకోట మండల విద్యాశాఖ సి.ఆర్.పి సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.

వేటపాలెం గ్రామంలో అన్నదానం



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : మహాశివరాత్రి పర్వదినాలు ముగింపు పరిపురించుకుని మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని సామర్లకోట మండలం వేటపాలెం గ్రామంలో సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమానికి కాకినాడ పార్లమెంట్ వైసిపి ఇన్చార్జ్ చలమలశెట్టి సునీల్, పెద్దాపురం నియోజకవర్గ వైసిపి ఇన్చార్జ్ దవులూరి దొరబాబులు ముందుగా స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని సునీల్, దొరబాబులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దాపురం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నేక్రుటి సాయి ప్రసాద్, ఆలయ కమిటీ సిబ్బంది వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నన్నయలో కుసుమ ధర్మన్న 125వ జయంతోత్సవం

రాజాసగరం, మేజర్ స్టూన్ : ఆదికవి నన్నయ యూనివర్సిటీ మరియు కుసుమ ధర్మన్న కళాపీఠం హైదరాబాద్ సంయుక్త అధ్యక్షులతో ఈ నెల 16వ తేదీన నన్నయ విశ్వవిద్యాలయంలో మహాకవి కుసుమ ధర్మన్న 125వ జయంతోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని వీసీ ఆచార్య కె.పద్మావతి తెలియజేశారు. సోమవారం దీనికి సంబంధించిన శ్రోతరీతి ను వీసీ ఆవిష్కరించిన వివరాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 16వ తేదీన ఆదికవి నన్నయ యూనివర్సిటీ సెమినార్ హాల్ లో విశ్వవిద్యాలయ తెలుగుశాఖ నిర్వహణలో తెలుగు జాతీయ సదస్సు, కవి సమ్మేళనం మరియు కుసుమ ధర్మన్న సాహితీ పురస్కారాలు అందిస్తారని అన్నారు. జాతీయ సదస్సులో భాగంగా 30 మంది అధ్యాపకులు పరిశోధకులు వ్రత సమర్పణ చేయనున్నారు, కుసుమ ధర్మన్న సాహితీ ప్రస్థానం సామాజిక సేవ అనే అంశంపై 53 మంది కవులు కవితా గానం చేస్తారన్నారు. ఈ సభలో కుసుమ ధర్మన్న కళాపీఠం వారిచే సాహితీసేవ పురస్కారాలు అందిస్తారని తెలియజేశారు. ఈ సదస్సుకు అతిథులుగా ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం రెక్టర్ ఆచార్య పి.వరప్రసాద్ మూర్తి, కుసుమ ధర్మన్న కళాపీఠం అధ్యక్షులు డా.రాధకుసుమ, మద్రాసు విశ్వవిద్యాలయం తెలుగుశాఖాధ్యపతి ఆచార్య వి.నిశితా శంకర్, ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డా.బాని వెంకటస్వామి, వి.ఎస్.ఎం. కళాశాల తెలుగు శాఖాధ్యపతి డా.రాయ శ్రీనివాసు, కందుకూరి వీరేశలింగం కళాశాల తెలుగు శాఖాధ్యపతి డా.పి.వి.బి.నంజీమావు హాజరై ఉపన్యసిస్తారని తెలిపారు. ఈ సదస్సుకు కన్వీనర్ గా తెలుగుశాఖ సహాయాచార్యులు డా.తరపట్ల సత్యనారాయణ వ్యవహరిస్తున్నారుని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుధాకర్, ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య డి.జ్యోతిర్మయ్య, కన్వీనర్ డా.తరపట్ల సత్యనారాయణ, తెలుగుశాఖ కోర్సు కోఆర్డినేటర్ డా.కె.వి.ఎస్.డి.వరప్రసాద్, అధ్యాపకులు డా.తలారి వాసు, డా.డి.లక్ష్మీనరసమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఒప్పంద అధ్యాపకుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

-హామీ ఇచ్చిన హోంశాఖ మంత్రి వనిత

గోపాలపురం, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రభుత్వ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న ఒప్పంద అధ్యాపకుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆ సంఘం నాయకులు రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి, గోపాలపురం నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తానేలవనితను కోరారు. సోమవారం గోపాలపురంలో మంత్రి వనితను కలిసి పలు సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఒప్పంద అధ్యాపకులు మంత్రి వనితతో మాట్లాడుతూ తాము గత రెండున్నర దశాబ్దాలుగా ప్రభుత్వ కళాశాలలో ఒప్పంద అధ్యాపకులుగా పనిచేస్తున్నామని అన్నారు. అప్పటినుండి ఇప్పటివరకు ఎన్నో పదునడుగులను ఎదుర్కొంటూ చాలాచాలని జీతంతో కాలం గడుపుతూ ఉన్నామని అన్నారు. అయితే తమ సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా ఆయన స్పందించారని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ శాఖల్లో పని చేస్తున్న ఒప్పంద అధ్యాపకులను రెగ్యులర్ చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. హామీల్లో భాగంగా వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో కోతమందిని రెగ్యులర్ చేస్తున్నారు. అయితే విద్యాశాఖలో పనిచేస్తున్న ఒప్పంద అధ్యాపకుల విషయంలో మాత్రం జాప్యం జరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం నుండి జీ.వో వచ్చి నెలలు గడుస్తున్న రెగ్యులరైజన్ కు సంబంధించిన ప్రక్రియ మాత్రం ముందుకు వెళ్లడం లేదని మంత్రి వద్ద వాపోయారు. అధికారులకు తమకు సంబంధించిన వ్యక్తిగత వివరాలు అన్ని అందజేసినప్పటికీ వివిధ కారణాలతో ఒప్పంద అధ్యాపకులను పరిష్కరించే చేయడానికి ఆటంకం కల్పిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమస్యను సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి, విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. స్పందించిన మంత్రి వనిత సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి తో పాటు విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒప్పంద అధ్యాపకులు పాతూరి శ్రీదేవి,నీలి సత్యనారాయణ, పాముల.తిరుపతయ్య, బి.రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆల్ ఇండియా 8వ స్థానంలో పితాపురం ఎల్ఐఎం బ్రాంచ్

-కోనీలో 5వ స్థానం, డివిజన్లో మొదటి స్థానం కైవసం

పితాపురం, మేజర్ స్టూన్ : ఎల్ఐఎం పాలసీలు అమ్మడంలో పితాపురం ఎల్ఐఎం బ్రాంచ్ ఆల్ ఇండియాలో ఎనిమిదో స్థానం సాధించింది. జోన్లో ఐదో స్థానం సాధించగా రాజమండ్రి డివిజన్లో మొదటి స్థానం కైవసం చేసుకుంది. భారతదేశంలో 2045 ఎల్ఐఎం బ్రాంచ్ కార్యాలయాలు ఉండగా పితాపురం ఎల్ఐఎం బ్రాంచ్ ఎనిమిదో స్థానం కైవసం చేసుకోవడం చాలా సంతోషదాయకంగా ఉందని బ్రాంచ్ మేనేజర్ ఎస్ రాము చౌహాన్ అన్నారు. పితాపురం బ్రాంచ్ కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకుని నిర్వహించిన ఏజెంట్స్ వ్యాపార పోటీలో స్టార్ మహిళ కాంపిటీషన్లో 34 మంది ఎంపికైన విజేతల కుటుంబ సభ్యులు మహిళలను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బ్రాంచ్ మేనేజర్ మాట్లాడుతూ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పితాపురం బ్రాంచ్ మొదటి స్థానం లో నిలిచింది 314 బ్రాంచిలకు కంట్రీ షో 5 వ స్థానం సాధించినట్లు రాజమండ్రి డివిజన్లో మొదటి స్థానం చేసుకున్నట్లు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం బ్రాంచ్ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి పంపిణీచేశారు. ఈ సందర్భంగా బ్రాంచ్ మేనేజర్ మాట్లాడుతూ ఎల్ఐఎం పాలసీ ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని తద్వారా కుటుంబానికి రక్షణతో పాటు, ఆర్థిక భరోసా కల్పించాలని సూచించారు. పితాపురం బ్రాంచ్ పనిచేస్తున్న ప్రతి ఒక్క ఏజెంట్ మిత్రుడు కష్టపడి పాలసీదారులను ఒప్పించి మెప్పించి పాలసీలు అమ్మడం మంచి విషయం అన్నారు. స్టాఫ్ యూనియన్ అధ్యక్షులు కర్పేటి ఏడుకొండలు మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయిలో పితాపురం బ్రాంచ్ పేరు ప్రఖ్యాతులు పొందడం పట్టణానికి మంచి గుర్తింపు అన్నారు. ఏజెంట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు లోకారెడ్డి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ రాజమండ్రి డివిజన్లోనే కాకుండా సౌత్ సెంట్రల్ జోన్ ఆల్ ఇండియాలో మంచి గుర్తింపు పొందిన బ్రాంచ్ గా పితాపురం ఉండడం మనకెంతో గర్వకారణం అన్నారు. కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ ఇనిల్ కుమార్, డెవలప్మెంట్ ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నగేష్ బాబు, కార్యదర్శి ప్రవల్లిక, స్టాఫ్ యూనియన్ నాయకులు రామరాజు, డి. నాగేశ్వరరావు, క్లౌస్ వన్ ఆఫీసర్లు సుబ్రహ్మణ్యం, మూర్తి, వర్షిని తదితర ఏజెంట్ మిత్రులు పాల్గొన్నారు.



ఇంచార్జ్ దవులూరి దొరబాబు జోరుగా ప్రచారం



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : వైసిపి ఇంచార్జ్ దలోధర్మణ్ జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. సోమవారం పెద్దాపురం నియోజకవర్గంలో 40 సంవత్సరాల తరువాత స్థానికుడైన తనకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పెద్దాపురం నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించారని తనను ప్రజలు ఆశీర్వదించాలని కోరుతూ నియోజకవర్గ వైసిపి ఇంచార్జ్ దవులూరి దొరబాబు సామర్లకోట లో పలు ప్రాంతాల్లో, ఇంటింటా పర్యటించారు. పాత తానీల్లార్ కార్యాలయం నుండి ప్రారంభమైన విజయ సంకల్ప యాత్ర చంద్రశేఖర స్వామి గుడి వీధి,పాత్రుల వీధి ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు.ఈ సందర్భంగా దారిదాపపునా మహిళలు పూల వర్షం కురిపిస్తూ హారతులతో స్వాగతం పలికారు.ఈ సందర్భంగా దొరబాబు ప్రతి ఒక్కరినీ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకుని రానున్న ఎన్నికల్లో తనను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పరిధిలో గల వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

స్టేట్ బ్యాంక్ ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలు వెల్లడించాలి -సీపీఎం



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : ఎన్నికల బాండ్లు రాజ్యాంగ విరుద్ధమని వాది వివరాలు తక్షణమే కోర్టుకు, ఎలక్షన్ కమిషన్ కు ఇవ్వాలని అత్యున్నత నాయస్థానం తీర్పు ఇచ్చి 20 రోజుల లోపు వివరాలు ఇవ్వాలని చెప్పిన సమయం దాటినా కోర్టుకు స్టేట్ బ్యాంక్ నుండి వివరాలు ఇవ్వకపోగా జూస్ నెల పరకు గడువు అదగదాన్ని తప్ప వదుతూ సీపీఎం దేశ వ్యాప్తంగా స్టేట్ బ్యాంక్ వద్ద నిరసనలు చేయాలని ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా సామర్లకోట స్టేట్ బ్యాంక్ మెయిన్ బ్రాంచ్ వద్ద సీపీఎం పట్టణ కమిటీ నిరసన తెలియచేసి వినతిపత్రం అందచేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కరణం ప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ స్టేట్ బ్యాంక్ ఎన్నికల బాండ్లు రాజ్యాంగవిరుద్ధమని తక్షణమే వాదిన రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్పొరేట్ శక్తులు ఇచ్చిన ఎన్నికల నిధులు తెలియకుండా ఉండడానికి బీజేపీ ఎన్నికల బాండ్ల విధానం తీసుకువచ్చిందని వాటిలో 90శాతం బీజేపీ ఖాతాలలోకి వెళ్ళాయని చెప్పారు సుప్రీం కోర్టు బాండ్ల తప్పవదుతూ మార్చి 4లోపు సుప్రీం కోర్టుకు, మార్చి 13లోపు ఎన్నికల కమిషన్ కు వివరాలు ఇవ్వాలని తీర్పు చెప్పినప్పటికీ స్టేట్ బ్యాంక్ ఇంకా వివరాలు ఇవ్వకుండా జూస్ పరకు గడువు అదగదం వెనుక ఎన్నికల అయ్యవరకు సాగదీసి తప్పించుకోవాలని దురుద్దేశం ఉందని తక్షణమే ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలు అందచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో ఎన్నికల బాండ్ల తీసుకోని ఏకైక రాజకీయ పార్టీ సీపీఎం పార్టీ మాత్రమే నని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం లో సీపీఎం శాఖ కార్యదర్శి బాలం శ్రీనివాస్, విప్లవ్ కొండలరావు, కోనా శివకుమార్, తుంపాల శ్రీను, కరణం ఏడుకొండలు, సింహాచలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడప గడపకు సంక్షేమ పత్రాలు పంపిణీ



అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వలండ్లూరు బొబ్బిలి నాగేంద్ర, అపార్పాపు, కుమారి, ఎస్.కె.కరీంహాషి, అర్జున్, శివ, జ్యోతి, ఉమాదేవి, పాపని, శ్రీదేవి, దేవి, అంజని, సరిత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం పట్టణంలోని స్థానిక 25వ వార్డు కౌన్సిలర్ బొబ్బిలి వీరవెంకట రుద్రా హరిబాబు అధ్యక్షులతో సోమవారం వార్డులోని ప్రజలకు సంక్షేమ పత్రాల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ బొబ్బిలి వీరవెంకట రుద్రా హరిబాబు మాట్లాడుతూ వైసిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ దవులూరి దొరబాబు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నెక్కంటి సాయిప్రసాద్ ఆశీస్సులతో వార్డులో పలు అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. రాజోయ్ ఎన్నికలలో మళ్ళీ వైసిపి ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించి, రెండవసారి నీలంగా జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. అనంతరం వార్డులో తిరుగుతూ వలండ్లూరు ద్వారా 57 నెలలలో ప్రతి ఇంటికీ ప్రభుత్వం అందజేసిన సంక్షేమం బ్రోచర్లను లబ్ధిదారులకు అందజేసింది.

చిన్నయ్య దొరకు వైసిపీలో ఆహ్వానం

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ చాంబర్ మాజీ అధ్యక్షులు, భారత్ మాతా సేవా పరిషత్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డా. గౌరకమాడి చిన్నయ్యదొర ను పెద్దాపురం నియోజకవర్గ వైసిపీ ఇంచార్జ్ దవులూరి దొరబాబు పార్టీలో ఆహ్వానించారు. చిన్నయ్యదొర నుఇంచార్జ్ దొరబాబు సోమవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నయ్యదొర ను పార్టీ లో కి రావాలని ఆహ్వానించగా ఆయన సుముఖత వ్యక్తం చేశారు. మరో రెండు రోజుల్లో తన అనుచరులతో కలిసి పార్టీలో చేరనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దొరబాబు మాట్లాడుతూ సీనియర్ నాయకులు చిన్నయ్యదొర సేవలు పార్టీకి ఎంతో అవసరమన్నారు. ఆయన ప్రధానంగా మూడు విషయాలు తనను కోరినట్లు దొరబాబు చెప్పారు. సామర్లకోట పట్టణంలో మహిళా కళాశాల, డిగ్రీ కళాశాల, వృత్తి విద్యులకు సంబంధించి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు ఏర్పాటు చెయ్యాలని అది తన చిరకాల వాంచగా తెలిపారన్నారు. అయితే సామర్లకోట లో ఇప్పటికే ఇంటర్ మహిళా కళాశాల గత రెండేళ్ళుగా కొనసాగుతుండన్నారు. అలాగే త్వరలో పట్టణంలో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటుచేసే ముఖ్యమంత్రి జగన్ హామీ ఇచ్చారని అదికూడా నెరవేరుతుండన్నారు. ఇక ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏర్పాటుకు తాను కృషి చెయ్యనున్నట్లు చెప్పారు. కాగా ఈ సందర్భంగా చిన్నయ్య దొర మాట్లాడుతూ స్థానికుడైన దొరబాబు ఎమ్మెల్యే టిక్కో కోసం గత 20 సంవత్సరాలు ఎదురు చూస్తుండగా స్థానికుడైన ఆయనకు ఈ సారి టిక్కెట్టు లభించినందున ఆయన ఆహ్వానం మేరకు పార్టీలో చేరేందుకు సముఖంగా ఉన్నట్లు చెప్పారు. తన కార్యకర్తలతో సమావేశమై పార్టీలో చేరేందుకు తేదీని ఖరారు చెయ్యనున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, రాష్ట్ర కార్యకర్తలు దవులూరి సుబ్బారావు, మున్సిపల్ చైర్ వర్మన్ గంగిరెడ్డి అరుణ కృష్ణ మూర్తి, మున్సిపల్ కో అప్పస్ నభ్యులు మన్యం చంద్రరావు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ లు జబా జాన్ మోజెస్, నెక్కంటి సాయి ప్రసాద్, అచాల లక్ష్మినారాయణ, పాగా సురేష్ కుమార్, మాజీ కౌన్సిలర్ లక్ష్మీ సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.



వందే భారత్ 2 ట్రైన్ ను సద్వినియోగం చేసుకోండి

-స్టేషన్ మేనేజర్ రమేష్

సామర్లకోట,మేజర్స్టూన్ : ప్రజల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ముంబాయి చేసిన మరో వందే భారత్ ట్రైన్ ను ప్రజలు ప్రయాణికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సామర్లకోట స్టేషన్ మేనేజర్ ఎం.రమేష్ తెలిపారు. ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. సామర్లకోటలో ప్రారంభోత్సవమేడుకలు నిర్వహిస్తున్నా వున్నారు. మార్చి 12న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వర్చువల్ విధానంలో ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. 13 తేదీ నుండి యధావిధిగా వందే భారత్ రెండో ట్రైన్ కొనసాగుతుండన్నారు.



రేపు రాబోయే టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో పేదవాడికి కడుపునిండా భోజనం

-రాష్ట్ర టీడీపీ ఉపాధ్యక్షులు జ్యోతుల నెవ్రూ



జగ్గంపేట, మేజర్ స్టూన్ : స్థానిక ఎన్టీఆర్ స్మారక మందిరం వద్ద ప్రతి సోమవారం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులతో అన్నా క్యాంపిన్ ఏర్పాటుచేసి పేదవాడికి ఉచిత భోజనం అందిస్తున్న కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ సోమవారం కిర్రంపూడి మండలం పాలెం గ్రామానికి చెందిన కీర్తిశేషులు ఆళ్ల అపార్పారావు, పాలెం మాజీ సర్పంచ్ కీర్తిశేషులు ఆళ్ల నూకరాజు జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు ఆళ్ల రవి కిషోర్ ఆర్థిక సహాయంతో ఏర్పాటు చేసిన అన్నా క్యాంపిన్ ను రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు జ్యోతుల నెవ్రూ ప్రారంభించి పేదలకు అన్నం వడ్డించారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతుల నెవ్రూ మాట్లాడుతూ అన్నా క్యాంపిన్ రద్దుచేసి పేదల నోటి కైక అన్నం లాకున్న జగన్ రెడ్డికి పేదలను మళ్ళీ ఓట్లు అడిగి వైకాపాకు లోదాన సిద్ధం సభ్యులూ 600 కోట్ల రూపాయల ఖర్చు చేసిన ఈ జగన్ రెడ్డి ఆ దబ్బులతో ఐదు సంవత్సరాలు పేదలకు ఉచితంగా భోజనం అప్పజుచిన నెవ్రూ అన్నారు. రేపు రాబోయే టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో మళ్ళీ పేదలకు కడుపునిండా అన్నా క్యాంపిన్ ద్వారా అన్నం దొరుకుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మారెడ్డి భద్రం, పాలెం శెట్టి మురళీకృష్ణ, కొత్త కొండబాబు, వేములకొండ జోగారావు,అడబాల కొండబాబు, దాడి నుబ్బారావు, పాలెంశెట్టి పాపారావు, పోతుల సత్యబాబు, బద్ది సురేష్, దేగల సత్యబాబు, రాయి సాయి, యల్లపిల్లి నెవ్రూ, తుమ్మల కిషోర్, కింగం రామకృష్ణ, మారెడ్డి గంగ, చేలికాని హరిగోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీఓ స్పందనకు 10 అర్జీలు



పెద్దాపురం, మేజర్ స్టూన్ : సోమవారం పెద్దాపురం ఆర్టీఓ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి 10 అర్జీలు వచ్చినట్లు ఆర్టీఓ జి. సీ తారా వారా వ్యక్తం తెలిపారు. ఈ అర్జీలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎడిఎ ఎస్.దైవకుమార్, ఐసిఐఎస్ సిడిపిఓ జి.ఉప, మున్సిపల్ మేనేజర్ యు.జ్యోతిరాణి, హోసింగ్ ఏజి రవిశంకర్, డిప్యూటీ కార్యాలయం సిబ్బంది రాంబాబు, డివిజన్లోని వివిధ శాఖల డివిజన్ స్థాయి అధికారులు, ఆర్టీఓ కార్యాలయం ఏడ సంవత్సరాల, డిగ్రీ భానుకుమార్, దయానందరాజు, నారాయణ, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

